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Referat fra styremøte onsdag 13.01.10     

kl 1800-2100, Speidersenteret 

Til stede fra styret: Ragnar, Dag Johan, Ulf, Jørn, Annette 
Til stede fra adm.: Endre, Louise 
Forfall: Hege 
Referent:
 

 Louise 

Sak 01-10: Referat fra forrige styremøte. 

- Ingen kommentarer 

Sak 02-10: Inspirasjonspresentasjon 

1. Ragnar gjennomgikk presentasjonen. Med enkelte endringer ble denne vedtatt som 
den presentasjonen styret vil vise når de besøker den enkelte speidergruppe. 

Sak 03-10: Instruks for speider- og roverombud 

- Louise hadde kontaktet andre kretser m ombud for tips og inspirasjon, hadde kun 
hørt fra Follo 

- Ragnar hadde laget et utkast til retningslinjer og instruks for begge ombudene. 
Med mindre justeringer ble disse vedtatt. Louise finjusterer og legger ut på 
hjemmesidene. 

- Vi starter jobben med å skaffe ombud. Louise lager en stillingsannonse og sender 
til styret. Denne blir så lagt ut på kretsens hjemmesider, sendt på mail til alle 
gruppeledere. 

- Endre og Louise har en rekke navn på blokken på personer som kan være aktuelle 
som ombud. Louise sender ut epost til disse og spør om de kan være interesserte.  

- Kandidater til ombudene melder sin interesse hos/henvender seg til 
speidersenteret i første omgang 

Sak 04-10: Kommende årsmøte 

- Det nye styret ønsker å komme til orde: 
- Presentasjon av det nye styret; slagord, mål og fokus for styreperioden; 

fremvisning av inspirasjonspresentasjon; regler for kretsbannerkonkurransen 
- Louise/Endre ordner med de nødvendige papirer til innkallingen 
- Det må holdes suppleringsvalg på styremedlem. Annette flytter og trenger en 

erstatter i styret. Louise tar kontakt med valgkomiteen snarest. 
- 10årsknapp for ledere. Frøydis har oversikten 
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Sak 05-10: Kretsbannerkonkurranse 2010 

- Jørn deler ut premien for kretsbannerkonkurransen 2009. Louise ordner med skilt 
til vandretrofeet, samt premier til 1.-3.plassen 

- Kretsstyret vedtok at gratis NM-plass til vinneren av strykes av reglene i 2010. 
Kun kvalifisering i VM skal gi NM-plass. 

- Reglene for 2010 skal revideres. Fokus skal være på satsingsområdene vekst, 
lederkvalitet og samfunnsansvar. Konkurransen skal gjelde hele gruppen, ikke kun 
tropp. Gjeldende grener skal være bymanøver, VM, førerpatruljekonkurranse, 
vekst, speideraksjonen, turkonkurranse og ”spektakulær surprise”. Louise lager 
fullstendig oversikt over reglement og ordner det praktiske rundt de to sistnevnte 
grenene. Revidert reglement skal så presenteres på årsmøtet. 

Sak 06-10: PIL 

- Louise orienterte kort om PIL 
- Dag Johan hører m Nautnes i Øygarden om vi kan være der, gir beskjed til Louise 

på fredag. 
- Styret ønsker å være til stede, om ikke hele, så i alle fall deler av helgen. Fredag 

arrangerer styret ”inspirasjonskveld” for alle deltagerne.  

Sak 07-10: Ansettelse av ny daglig leder 

- Endre slutter i jobben som daglig leder 1.februar. Ny daglig leder må ansettes 
- Ragnar lager stillingsannonse. Endre/Louise skaffer til veie gammelt utkast 
- Annonse vil ligge ute på kretsens hjemmesider og på finn.no, samt sendes på 

epost til gruppelederne. Annonsen skal også henges opp i vinduene på 
speidersenteret. 

Sak 08-10: Friluftsleiren 

- Styret ønsker å videreutvikle Friluftsleiren. For å sikre kvaliteten på 
arrangementet og for å kunne drive konseptet fremover, ble det diskutert 
muligheter å kunne skaffe et fast leirsted til dette. Ved fast leirsted og opplegg, 
samt sikrere tilgang til utstyr vil Friluftsleiren forhåpentligvis bli mer attraktiv som 
fast sommerinnslag. 

- Av ovennevnte grunn, samt det faktum at hverken Endre eller Louise har 
mulighet til å være til stede under selve leiren, har styret vedtatt å bruke 2010 til 
planlegging og videreføring av prosjektet Friluftsleiren og ikke arrangere leir nå til 
sommeren. 

Sak 09-10: Hjemmesiden 

- Kretsens hjemmesider blir for tiden oppdatert 
- Louise legger ut retningslinjer for ombud når disse er klare 
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- Louise skriver et utkast til en tekst om styret som skal legges ut. Sender til KL til 
godkjenning 

Sak 10-10: Eventuelt 

- Kretsleir 2011. Vi må ta kontakt m Ryvarden. Leirsjef og –komité må snart på 
plass. Endre/Louise lager utkast til stillingsannonse for leirsjef. Denne sendes så til 
Ryvarden for godkjenning før den publiseres. Info om at vi søker kretsleder 
sendes på nyhetsbrevet til våre medlemmer. 

- Årsmøte i HBUR: Dag Johan stiller.  
- Styremøte med K/M: Dette må utsettes etter ønske fra K/M. Louise snakker med 

dem og ber dem gi beskjed om når de vil ha møtet. Fremmer forslag om at vi 
arrangerer VM og de Bymanøver i 2010. 

 

 


